

# Vragenhalfuur commissie grondgebied 8 oktober 2024

Partij	Vraag
1. HvB	<p><b>Rapporten ongeluk</b></p> <p>Zijn de rapporten oa van de politie gereed? Kunt u dit delen met de raad, idem het andere rapport?</p>
2. HvB	<p><b>VCP Heemstede</b></p> <p>Wat is de inhoud van uw overleg met Heemstede over de plannen van deze gemeente voor de Van Merlenlaan? Afgelopen week maakte de VVD wethouder daar bekend dat het allemaal al besproken was met uw voorganger die ermee zou hebben ingestemd.</p> <p>Vraag: kent u het VCP van Heemstede?</p> <p>Vraag: wat betekent dit concreet voor de gemeente Bloemendaal?</p> <p>Vraag: wanneer krijgen wij een VCP?</p> <p>Vraag: wat doen we eigenlijk in die GR Bereikbaarheid als iedere gemeente maar zijn wilde eigen gang gaat zonder met de partners te overleggen? Of is er overleg geweest in de GR en weten wij als raad daar niets van? Wat is er over dit plan besproken in de GR, laten we daar eerst eens mee beginnen.</p>
3. HvB	<p><b>PWN fietsbruggen</b></p> <p>PWN gaat de fietsbruggen weghalen. Waarom kunnen ze niet blijven? Het gebied is niet begaanbaar als die bruggen weg zijn. Wij pleiten sterk voor verlenging. Wat kunt u doen, wat gaat u doen?</p>
4. LB	<p><b>Omgevingsplan camping</b></p> <p>De dorpsraad van Bloemendaal heeft in, medio april, een verzoek gedaan tot wijziging van het omgevingsplan,</p> <p>Aangaande de camping om de toegestane plekken te reduceren van 350 naar 200.</p> <p>Vraag 1: Wethouder Gamri heeft tijdens de raadsvergadering voor het zomerreces, toegezegd dit uit te zoeken en hierop terug te komen. Wat is de stand van zaken thans?</p> <p>Vraag 2 Wat is het effect van het verzoek op de omgevingsvisie?</p>

